18 janvier 2025 | GFA GAGON



Ecrit par Echo du Mardi le 25 janvier 2023

## **GFA GAGON**



## Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 18 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 25 janvier 2023 sous réserves d'incidents



## DESIGNATION D'UN LIQUIDATEUR AMIABLE ET DISSOLUTION

Par assemblée générale extraordinaire en date du jeudi 16 juin 2022, les associés du Groupement Foncier Agricole GAGON ont désigné la SELARL AJ MEYNET & ASSOCIES, représentée par Maître Robert-Louis MEYNET ou Maître Typhaine MEYNET, Administrateur Judiciaire, sise 10 avenue de la Croix Rouge - Hôtel d'entreprise, 84000 AVIGNON, en qualité de liquidateur amiable du **GFA GAGON** sis Domaine de Courtine - Château de Courtine, 84000 AVIGNON. Par une deuxième assemblée générale extraordinaire du même jour, les associés du GFA GAGON ont voté la dissolution. Pour extrait.



18 janvier 2025 | GFA GAGON



Ecrit par Echo du Mardi le 25 janvier 2023

3955377 Publié le 25/01/2023